



## 小记者

W  
E  
E  
K  
L  
Y  
镇海



微信扫一扫  
活动信息早知道

## 种郁金香

镇海区中心学校505班小记者 王若珣 (证号06388)

今天，我们在花市买了一些花，其中有三颗郁金香的种子。回到家，我决定自己种下这三颗种子。

先观察了一下这些种子。它们都有半个拳头大小，要找到合适的“容身之处”可不容易。我在阳台上找着空花盆，没想到“战果”颇丰：有八个花盆！精挑细选了三个稍大的花盆。

选好花盆，我便开始种花。刚开头就遇到了一个大困难——家里没有铲子。这怎么办呢？有啦！我溜进书房，在木质笔筒里找到了一支水彩笔，凑合着当铲子用，又把矿泉水瓶找来用剪刀扎俩洞就成了水壶。先在一只最大的花盆中倒入水，等土都成了深褐色，才用水彩笔往里捅。开头一点很松软，谁知越往下越坚硬，连剪刀也扎不进去。我又倒了一些水，再往下挖，还进不去。再倒入一次水，我终于挖了一个能容下最大种子的洞，泥土也差不多变成了一滩泥浆。

我抹了一把汗，突然感觉脚有些凉。我低头一看，原来刚刚倒进的水都从花盆底下的洞里溢出来了，难怪土那么干。我七手八脚地把托盘放上，处理掉水，把地板整理好。我又拿起水彩笔，把掘出来的土填回去，拍了拍，才种下了一颗种子。半个小时后，种子们都有了自己的“家”。我开心地笑了。

指导老师 李萍

## 捐款

镇海中心学校202班小记者 李一冷 (证号06115)

今天阳光灿烂，我和妈妈去邮局。

到了邮局，我突然发现了一群大哥哥和大姐姐拿着一些资料在给人们介绍着，原来是宁波大学的大哥哥、大姐姐们在给贫困山区的小朋友们募捐。只要捐出一百元钱，一个山区小朋友就能得到一个文具大礼包，里面有：书包、文具盒还有许多小文具。我想我有那么多文具盒，他们却一个也买不起，正好我压岁钱还没花完，我应该帮帮他们。于是我拿出一百元的压岁钱捐给了他们。想到不久以后一个山区小朋友就因为我的帮助而用上新的文具，我心里就美滋滋的。

指导老师 易书琴

## 找春天

应行久外语实验学校205班小记者 朱晏薪 (证号07953)

春姑娘调皮又可爱，不知不觉地回到了我身边。

春姑娘轻轻地拂过桃花妹妹的脸，桃花妹妹就露出粉红的笑脸；她掠过迎春花丛，所有的迎春花都竞相吐蕊，变成了一片片金色的海洋；她微微张开小嘴，对着柳树吹了吹，柳树就露出了可爱的小虎牙；她温柔地抚了抚大地，大地就渐渐地变成了绿色。

春，在蜜蜂辛勤的耕耘中；春，在蝴蝶飞舞的翅膀上；春，在小河潺潺的流水声中。

## 游五龙潭

镇海区骆驼中心学校402班 张婷婷 (证号08308)

我的家乡有一个美丽的地方——五龙潭。它位于宁波市鄞州区的龙观乡境内，是国家级风景名胜區。

星期天，妈妈开车带我来到五龙潭游玩。一进入五龙潭景区，一股清新的空气便扑鼻而来，令人神清气爽。这里群山环绕，峰峦挺拔，树木葱郁，溪谷幽深，真的很美！

我们沿着曲折盘旋的山路往上走，远远就听到“哗哗”的溪水声，似乎是谁在弹奏一首美妙的钢琴曲。我们循着水声，转过山弯，目睹了雄伟壮观的瀑布。这道瀑布从陡峭的石壁上飞泻而下，犹如一段银白色的玉带从天而降，碧清的水流撞击着岩石，发出震耳欲聋的轰鸣声。水流落进潭中，激起千层雪浪，浪花往上抛，像朵朵盛开的白莲，蔚为壮观。

我正为此美景着迷，妈妈却接到一个紧急电话，我们不得不中断游程，提早回家。美丽的五龙潭，下次我一定要游个尽兴。

指导老师 姚鑫兰

## 花海稻香

骆驼中心学校启绪校区207班小记者 沈欣然 (证号07899)

早上，我和爸爸妈妈，还有外婆和琴琴阿姨，一起去慈城游玩。

一路上，我们经过了山清水秀的毛力水库和美丽的慈湖，朝着目的地杨陈村前进。车子开出马路，行驶在乡村小路上。路边的田野里，不时地出现一小片一小片的油菜花。穿过一条大马路，突然，一大片连在一起的油菜花海出现在我们的眼前。爸爸高兴地说：“终于找到了！这就是花海稻香的花海了！”

一下车，我就看见这里已经有很多来看花的人了。他们有的在放风筝，有的在欣赏油菜花，有的在拍照，还有的在地上铺着桌布，一边聊天，一边吃东西，享受着这美好的春光！

我们几个人走在田埂上，穿行在花丛中。油菜花有的已经完全开放，有的还是花骨朵儿。这么多的油菜花连成一片，散发出浓浓的香味，引得小蜜蜂都来采蜜了！我在花海里奔跑，衣服上、头发上都沾上了黄色的花粉。妈妈笑着说：“你也变成勤劳的小蜜蜂了！”大家都看着我笑。

离开的时候，妈妈说：“等到金秋时节，我们再一起来闻稻香！”我好期待，那又将会是一番怎样的景象呢？

## 假如我有七十二变

镇海区中心学校206班小记者 虞哲 (证号06332)

假如我有七十二变，我要变成一只小鸟，自由自在地飞翔。在柳枝上荡秋千，在湖面上画个圈……

假如我有七十二变，我要变成一条小鱼，快活地游来游去。跟蜻蜓打个招呼，在鹅卵石上睡大觉……

假如我有七十二变，我要变成一匹小马，风驰电掣般奔跑。无边的草原是我的天地，风儿也为我欢呼……

假如我有七十二变，我要变成一只小白兔，开开心心地蹦蹦跳跳。到山坡采野花，和小乌龟赛跑……

## 南方的弟弟

应行久外语实验学校601班小记者 郭欣然 (证号09995)

寒假的时候，弟弟从厦门坐动车到我家。

弟弟一进门就脱掉了鞋子和袜子，光着脚在地上走。我们几次叫他穿上袜子，他并不听，反而嘟囔着：“在家里我就是这么穿的啊！”不过，在妈妈苦口婆心劝说下，他总算勉强地穿上了一双我的保暖袜，可当妈妈不注意的时候，他又把袜子扔到一边去了。说也奇怪，弟弟似乎特别耐寒，他每天光着脚走来走去，虽然冻得通红，却不见他生冻疮，而我，比他穿得多，保护得好好的，脚上的冻疮一个挨着一个，又痛又痒，难受极了。

弟弟已经是一名一年级的小学生了，但他还是有那么一些任性，谁不依他就又哭又闹。妈妈早就有灵丹妙药了。弟弟一哭，妈妈就说：“男子汉也会哭，真好玩，我用相机拍下来。”弟弟明白妈妈说的是反话，往往很快就止住不哭了。渐渐地，他改正了这个缺点，能讲得通道理了。有时候还显得特别勇敢。比如他刚学轮滑的时候，总是摔跤，但摔倒了，马上爬起来，像小老鼠一样可机灵了。

弟弟虽然调皮，但我们都很喜欢他。

指导老师 卢华斐

## 晨雾

应行久外语实验学校601班 高倪梓欣 (证号09994)

早上，我透过窗户往外看，啊，起雾了，外面浓雾弥漫，一片苍茫。

走在大路上，往常熟悉的房屋、街道都被雾气笼罩着，似乎多了一些神秘感。远处的青山、树木，近处的楼房，在雾中只能看见大概的轮廓。阳光一点也不耀眼，只显出红红的圆影子。路上车辆、行人来来往往，可十几米以外就看不清了。

多可爱的雾！它像一个巧妙的化妆师，把我额前的络络黑发染一缕缕银丝，上下的睫毛都沾满了小小的水晶花，我把眼睛稍闭了一会儿再睁开，只觉得眼睛湿润润的有一丝凉意，舒服极了！

过了一会儿，雾小了，大地揭开了轻柔的薄纱，远山、高楼、树林、公园，渐渐从朦胧的画卷里显现出来。太阳射出耀眼的光芒，把薄雾驱散了，一切都变得那么清晰。

指导老师 卢华斐

## 我给妈妈过“妇女节”

骆驼中心学校102班小记者 盛斌 (证号09742)

今天我回家就看见爸爸在忙着做饭，看上去挺丰盛的，我咽了咽口水就进小房间写作业了。

我突然想起来，今天不是“妇女节”吗！爸爸这一桌子美食一定是给妈妈过节的，我也赶紧做个贺卡吧，这两天美术课上老师刚教过怎么做的。趁妈妈还没下班，还来得及赶出来的。

说干就干，我先在卡纸上画上了我们一家人在海边看风景，又在另一面贴上一大堆亮晶晶的“宝石”。端端正正的写上：妈妈，祝您节日快乐！我把贺卡偷偷地放在了妈妈的枕边。妈妈下班回家，我对她说：“妈妈累了吧？去床上躺一躺吧！”她发现了枕边的贺卡，捧在手里看了又看，说：“真漂亮哦！”我跑过去，抱住了妈妈，我们一起开心的笑了。这时，我们听见爸爸大喊一声：“姑娘们，开饭啦！”

指导老师 费敏亚

## 妈妈，我想对您说

镇海中心学校405班小记者 刘尧幽

“时间都去哪儿了？还没好好感受年轻就老了，生儿养女一辈子，满脑子都是孩子哭了笑了。时间都去哪儿了……”听到今年春晚王铮亮唱得《时间都去哪儿了》这首歌，我感慨万分，看到妈妈若隐若现的白发和眼角边深深的皱纹，我不禁问自己：“妈妈的时间都去哪儿了？原来妈妈的时间都给我了，妈妈的青春也都给我了！”

妈妈，您对我那么好，我却动不动和您吵架。记得有一次，您和我玩“教书”游戏，您当学生，我当老师，在朗读文章时，我把“鲁莽”的“莽”读成了奔。刚一读完，您就哈哈大笑了起来，一屁股摊坐在沙发上，笑得前仰后合，上气不接下气，一边捂住肚子一边笑着说：“鲁奔，你……太好笑了，笑得我肚子都痛！”看着你笑个不停，听着你刺耳的笑声在屋子里回荡，我感觉每个笑声里都充满了嘲笑的味道，讽刺的意味。我马上把粉笔一扔，大哭大叫了起来，心里气呼呼地想：我不是读错了一个字吗，因为没学过这个字，“金无足赤，人无完人”，有必要这样嘲笑我吗？事后，在我已经忘记这次争吵的时候，妈妈耐心地给我解释道：“其实妈妈听到你读错了字，并不是有意嘲笑你，而是妈妈这辈子第一次听到有这样读这个字的，不自觉地就笑了，同时觉得也是为了提醒你读错了，省得你以后还是要读错。我向你说声对不起！”听完这番话，我心里五味杂陈，流下了伤心愧疚的眼泪。

妈妈我想对您说：“这件事不是您的错，是我平时任性、敏感的性格所造成的，在这里我应该向您道歉，是我错了，希望您能原谅我！”同时还要谢谢您，谢谢您的养育之恩，是您的深深教诲让我一天天地茁壮成长。

指导老师 周建娜

## 取名趣事

镇海骆驼中心学校401班小记者 沈皓然 (证号08291)

我的名字叫沈皓然，是妈妈给我取的。小时候我曾经抱怨过，怎么起了一个这么难听的名字，听起来像在叫好来来来，而且笔画多，字也不好写。

说起取名字还有故事呢。我出生在正月里，人家都在家里过年，调皮的我就迫不及待地想从妈妈的肚子里跳出来，想看看外面的世界。三千八百克的体重，胖嘟嘟的脸蛋，单眼皮，眯着眼睛，可爱极了，全家人欣喜不已，都争先恐后后来抱我。过了几天，家里就开家庭取名字大会了。“叫沈清华”，爷爷说，希望我以后有出息，能向清华大学冲刺。“还北大呢！”爱汽车的爸爸说，我看沈奔驰吧，奔驰汽车多酷啊。妈妈嘲笑地说：“奔驰奔驰，人家还以为汽车呢。”爸爸咧着嘴尴尬地笑着，没有作声。“就叫乐乐吧！这孩子一生下来就会笑。”奶奶瞅着我的小脸蛋喜滋滋地说。“不好，不好！又土又俗。”妈妈把头摇得像拨浪鼓。大家都在动脑筋，这时妈妈看着家里的一幅字画说：“浩然正气！”就叫沈浩然吧。哎这名字不错，男孩子一身正气。爸爸又说：“就是三点水太多了，要不把浩改成皓吧。”大家一致举手赞成。就这样，我终于有了一个名字，这个名字一直陪我走到现在。

指导老师 王渊

## 第一次当“小厨师”

骆驼中心学校启绪校区207班小记者 郑极 (证号07898)

老师让我们在双休日做一份菜或做一份点心，我决定做一份妈妈和姐姐最爱吃的鸡蛋饼。

于是，我的第一份点心在妈妈和姐姐的指导下开始了。我卷起袖子，用大匙勺了六大勺面粉，加了一些水，不断地搅拌，搅拌，手好酸呢，又加了两个鸡蛋进去，放了一点盐和酒进去，这个过程还算顺利。接下来就要点火上锅了，哇！吓得我手都哆嗦了，那个锅呼呼冒着白烟，油一倒下去，呼地一下，我赶紧逃了。妈妈安慰我别怕，于是我只好硬着头皮继续煎了，这时烟把我呛得直咳嗽，原来粗心的我忘了打开脱排油烟机了，呵呵。我按照妈妈的提示把拌好的面粉一勺一勺地放进去，等面粉有点金黄色的时候把它翻身了，这个太难了，我把整个鸡蛋饼翻得像糊一样，全部一团糟。唉，鸡蛋饼煎熟了，可模样实在太丑了，我心里真难过呀，妈妈和姐姐还一个劲儿地夸我：“小厨师真厉害！味道真好！”我的信心又一次被提上来了。

## 夕颜

九龙湖中心学校604班小记者 刘红艳 (证号30928)

“夕颜”这个名字是古人给我的一个雅称，现在人们习惯亲切地叫我“牵牛花”。

我生长在一个争奇斗艳的大花园里，在牡丹、玫瑰、月季等花旁我就是朵野花，因为我实在太不起眼了。夕颜就是只开一夕的花。夜幕降临，花儿们都睡去，只有我慢慢地吹起了一个小喇叭，浅紫色的外衣使我美极了，可是再美大家都看不见，我失望极了。

风儿哥哥呼呼地来到我身旁，那声音就像一支乐曲，好听极了。月亮姐姐把一件银辉色的衣裳披在我身上，她柔美的声音在我耳边响起：“夕颜，不要失望，有我陪你。你瞧，这衣裳披在你身上多美啊！”顽皮的星星顾不得睡觉，使劲地冲我眨眼睛。

不一会儿乌云密布，雨儿像一个顽皮的孩子一蹦一跳来到我这里，我知道要下大雨了，但我不怕。梅花可以迎风傲雪，我也能迎风雨！忽然听到一个细小的声音在叫我，一看是蚂蚁弟弟。只听它说：“姐姐，我可以到你那儿避避雨呢？”“当然可以，我很乐意。”说着我低下身子让小蚂蚁爬到我花蕊上，小蚂蚁对我说：“谢谢姐姐！”

虽然我只能开很短的时间，只能昙花一现，可我有许多朋友，它们带给了我欢乐。我凭我一丝微弱的力量为大地妈妈点缀色彩，帮助了小蚂蚁。我很高兴自己是一朵牵牛花，一朵夕颜！

指导老师 王丁